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ENQUETE SUIVI POST FORMATION 2022-2023 (à
froid) TURBO Esthétique 1 an

Espace bel Air

3 réponses (25% du nombre de réponses attendues)
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Filtres

Vous visualisez les réponses
qui concernent la période du 08/02/2024 au 12/02/2024

3 réponses (25% du nombre de réponses attendues)



ENQUETE SUIVI POST FORMATION 2022-2023 (à froid) TURBO Esthétique 1 an

Édité le : 26/02/2024 Généré avec Ageval 3 / 9

SITUATION AVANT VOTRE FORMATION

1. Quelle est votre situation juste avant d'entrer en formation ?
3 réponses (25% des répondants)

2. Quel était votre dernier diplôme juste avant de commencer la formation ?
3 réponses (25% des répondants)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

En formation : 2 (66.7%) En emploi salarié : 1 (33.3%) En emploi non salarié : 0 (0%) Sans emploi : 0 (0%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

Pas de diplôme : 0 (0%) Diplôme National du Brevet : 0 (0%) CAP : 0 (0%) BEP : 1 (33.3%)
Bac professionnel : 1 (33.3%) Bac technologique : 0 (0%) Bac général : 0 (0%) Titre professionnel : 0 (0%)
Mention complémentaire : 0 (0%) Brevet professionnel : 0 (0%) BTS : 1 (33.3%) DUT : 0 (0%)
Licence générale : 0 (0%) Licence professionnelle : 0 (0%) Master : 0 (0%) Mastère : 0 (0%)
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VOTRE FORMATION

3. A quelle date avez vous commencé cette formation ?
3 réponses (25% des répondants)

4. A quelle date avez vous fini cette formation ?
3 réponses (25% des répondants)

5. Votre formation était-elle financée par un organisme ?
3 réponses (25% des répondants)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

2023 : 1 (33.3%) 2022 : 2 (66.7%) 2021 : 0 (0%) 2020 : 0 (0%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

mai 2023 : 0 (0%) juin 2023 : 2 (66.7%) juillet 2023 : 1 (33.3%)
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6. Si oui, précisez quel(s) organisme(s) a financé votre formation ?
0 réponse (0% des répondants)

7. Avez-vous obtenu votre diplôme ?
3 réponses (25% des répondants)

3 (100%)3 (100%)3 (100%)

oui : 0 (0%) non : 3 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (100%)3 (100%)3 (100%)

OPCO (Alternance)

Pôle emploi (AIF)

CPF

Transition pro

Sans réponse
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8. Si non, avez-vous effectué un redoublement ?
1 réponse (8.33% des répondants)

9. Avez-vous effectué votre redoublement dans notre établissement ?
2 réponses (16.67% des répondants)

3 (100%)3 (100%)3 (100%)

oui : 3 (100%) non : 0 (0%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Oui : 0 (0%) Non : 1 (33.3%) Sans réponse : 2 (66.7%)
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2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

Oui : 0 (0%) Non : 2 (66.7%) Sans réponse : 1 (33.3%)
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VOTRE SITUATION ACTUELLE

10. Quelle est votre situation actuelle ?
3 réponses (25% des répondants)

11. Si vous êtes en emploi, quelle est la nature de votre emploi ?
2 réponses (16.67% des répondants)

12. Diriez-vous que l'emploi que vous occupé actuellement est :
3 réponses (25% des répondants)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Sans emploi et en recherche d'emploi : 0 (0%) Sans emploi et ne recherchant pas un emploi : 0 (0%)
En emploi salarié : 1 (33.3%) En emploi non salarié : 0 (0%) En formation : 2 (66.7%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

Contrat à durée indéterminée : 1 (33.3%) Contrat à durée déterminée : 0 (0%) Contrat d'intérim : 0 (0%)
Contrat saisonnier : 0 (0%) Contrat de professionnalisation : 0 (0%) Contrat d'apprentissage : 1 (33.3%)
Sans réponse : 1 (33.3%)
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3 (100%)3 (100%)3 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

En lien avec la formation que vous avez suivie

Sans lien avec la formation que vous avez suivie


